TEMA YPOKA:

Ilpoun3BoaHas (PyHKIIMH.
O0o001IarIMn YpoK.



3axayu ypoka:

* IloBropurp mpaBWiIa ©U (QOPMYJIBI
BBIYMCIICHUS [TPOU3BOIHBIX.
* |lpuMeHATH, TIpaBWIa  BBIYMCIICHUSA

IPOU3BOIHBIX 151 peIICHUS
KOHKPETHBIX 3aJ1ad.
* Cdopmuponarb II1yOuHY 7

OIICPATHBHOCTH MBIIJICHWA



CBU3 OKd.

Pemran, wuimyd, TBOpU H
MbIicI. M1 B 3amadyax Tex
MIIM yaadyy, ITI€ MHOJYYUTh
PUCKYECIb CAA4y!



Hanaure onmoky
((x = 3)4) =2x(x — 3)’

(2x+1?) —202x + 1)

(Sth) - cosl2 X

3

(tg3x) =—>
COS X




BBIYUCINTE IPOU3BOIHVIO

l. y=2x-73

2. y=x"—-3x+4
3. y=3cosx

4. y =sIndx

d. y=1tg(2 - 5x)
6. y=(x—3)
7. y=(3—4x)’



Jlana ¢ynknus f(x) = 4x°.
Beraucants £'(1), 1'(-2).

Jlana ¢pynknus f(x) = x°.
Pemure ypaBHeHue: 1(x) = 1 '(X).




YcraHoBHTE COOTBETCTBHE

2. X+cosx 3. sin’x 4. cos2x

A.1-sinx | B. —— C. -2sin2x




1. BeMucmTs NpOU3BOIHYIO:

a)y =4x"+5x+8

0) v = (2x — 1)’ u HaiiTH UX 3HAYCHHE B TOUKE X, = 2.

2 Hautu 3HAYCHUS IEPEMEHHOH X, IIPU KOTOPHIX BEPHO PABEHCTBO:
a) sin x = (x — 5)

0) (2cos X)' = (’*Ex + 7)'

2COSX— 39

3. BeIucauTh NPOU3BOIHYIO: y = Jcosx+ 2



CamoctonaTeabHas padora Nel

I BapuanTt

a. f(x)=sin2x-cos3x

I1 BapuanT

a. f(x)=cos2x-sindx

T T
b. f(x)=tgx-ctg(x+ Z) b. f(x)=ctg(x)+tg(x- Z)
c. f(x =sin’x C. f(x)=c0s2x
BapuaHnTbl oTBeTOB
1 2 3 4
COS2X-$1n3X 2s1n3xX-3¢0s83X -2s1n2x-3¢c083X 2¢0s2x+3s1n3xX
JI— - 1 1 1 1
. 2 cos“x . 2 n 2 J——
cos?(x_ Ty S s~ (x + 4) cos X n2cy %y cos? (x— Ty S X
4 4 4
-28INXCOSX -2s81n2x s1n2x 2¢08X




